
Ejercicio nº 1.- 
 
En un determinado vehículo se sabe que la velocidad que indica el marcador tiene un error que sigue una distribución  N 

(10, 5).  Calcula, sin utilizar la tabla de la  N (0, 1),  la probabilidad de que el error en la velocidad indicada por el 
marcador: 
 
a) Sea más de 10 km/h.  
b) Esté entre 5 km/h y 15 km/h. 
c) Esté entre 0 km/h y 20 km/h. 
 
 
 
Ejercicio nº 2.- 
 
En una distribución  N (0,1),  calcula las siguientes probabilidades: 
 

[ ]212,   a) >zp
 

[ ]251,  b) −>zp 
 

[ ]342,860,  c) <<− zp 
 

 
 
 
Ejercicio nº 3.- 
 
El tiempo empleado, en horas, en hacer un determinado producto sigue una distribución  N (10, 2).  Calcula la 
probabilidad de que ese producto se tarde en hacer: 
 
a) Menos de 7 horas. 
b) Entre 8 y 13 horas. 
 
 
 
Ejercicio nº 4.- 
 
Calcula el valor de  k  en cada caso, sabiendo que  x  sigue una distribución  N (10, 4): 
 

[ ] 99860,  a) =< kxp 
 

[ ] 08080,  b) => kxp 
 

 
 
 
Ejercicio nº 5.- 
 
El 7% de los pantalones de una determinada marca salen con algún defecto. Se empaquetan en caja de 80 para 
distribuirlos por diferentes tiendas. ¿Cuál es la probabilidad de que en una caja haya más de 10 pantalones defectuosos? 
 
 
 
Ejercicio nº 6.- 
 

a)  Calcula el valor de  m  para que la función 
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sea una función de densidad. 

 

b)  Obtén el valor de estas probabilidades: P[1 < x < 5]  y  P[x < 1] 
 
 


